

# 心心念念的电影院终于开放了 今日就冲进影院? 郑州观众再等等

## 电影院 正在为复工做积极准备

影院复工后,根据相关要求,未戴口罩和体温37.3℃以上者不得进入影院,全部采用网络实名无接触售票,观众间距1米以上,每场上座率不超过30%,观影全程必须戴口罩,原则上禁止饮食,放映场次减少到日常一半,观影时间每场不超过两小时等,保证观众在享受电影时的健康卫生安全。郑州的影城对此都做了哪些准备?

据奥斯卡大上海国际影城的工作人员透露,目前他们每天都会组织所有人员对影厅进行深度清洁和消杀,复工后计划成

立专门的消毒工作小组,保证有实际的工作人员和记录人员来执行场次间的二次消毒。此外,按照《通知》要求,他们还购买了大量口罩,保证影城流动人员人人佩戴口罩。对于“原则上禁止饮食”的要求,影城复工后将暂停售卖爆米花、饮料等,并为观众提供暂存食品的地方。

据透露,目前河南省电影局正在制定我省的实施细则,影城将根据公布后的实施细则,配合当地主管部门和疾控部门做好复工各项工作,尽快争取开业。

## 影迷们 观影购票有讲究

将近半年没有走进电影院了,重启后的大银幕上将有哪部电影可看呢?“通知”发出后,不少电影公司第一时间通过微博发出了电影定档的消息,文艺片《第一次的离别》、纪录片《璀璨星火3D》将于复工首日上映。

首批上映的还有定档于7月31日的电影《妙先生》。爱情题材影片《我在时间尽头等你》和《荞麦疯长》宣布于8月25日“七夕”档期与观众见面。

此外,记者获悉7月20日到8月31日电影院还将分批上映几波复映影片,除个别影片外,所有影片的票房全部归电影院。中影第一批公益放映的影片有:《中国

合伙人》、《狼图腾》、《何以为家》和《战狼2》。第二批片单包括《十二生肖》、《北京爱情故事》、《捉妖记1》、《美人鱼》和《寻梦环游记》,其中《寻梦环游记》参与正常分账。第三批片单中有《当幸福来敲门》《风声》,前者参与正常分账。另外,华夏的《夏洛特烦恼》《白蛇:缘起》《大鱼海棠》等影片同样参与公益放映。

想去电影院的观众该如何购票呢?根据《通知》要求,影院复工后全部采用网络实名无接触售票,如果有影片上映,观众届时可通过奥电影、猫眼电影、淘票票等APP购票,售票系统将在座位的选择上进行设定,买票只能隔排隔座购买。

## 黄河考古研究院成立

立足中华文明根系研究

新华社电 由河南省文物局和郑州大学共建的黄河考古研究院18日在郑州成立。该研究院将围绕史前重要遗址材料,推进中华文明根系和起源研究,探索早期国家起源以及古代社会治理体系研究等。

在黄河考古研究院成立仪式暨“黄河考古·中原地区早期文明论坛”上,中国社会科学院学部委员、黄河考古研究院院长刘庆柱表示,讲好黄河故事,有助于阐释国家认同,也是考古学的担当所在。

目前,黄河考古研究院发布了夏文化研究、中原地区古代社会文明化进程研究、黄河流域城市考古与保护、中华文明根系研究、隋唐大运河考古发掘与研究等多个项目。通过重大研究和成果培育,有望不断丰富黄河文化内涵和特质研究。

## 出发,建业奔赴大连

正式开启中超新赛季的新征程

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)中超开赛倒计时一周,各支队伍已经开始陆续进驻赛区。19日下午,河南建业队也集结出发,登上前往大连赛区的航班,正式开启2020赛季的新征程。

两个月的超长赛期,密集的赛程,检验的不只是球队的实力和应变能力,对俱乐部的医疗康复、后勤保障等方方面面都是严峻的考验。早在球队出发之前,满载着训练装备、医疗、生活物资的建业队大巴已经提前行动,经过30多个小时、1600多公里的行程,17日下午顺利抵达驻地大连。而19日出发的是包括了所有教练、队员、后勤服务人员在内的远超出以往的庞大阵容。

18日下午,建业队在航体同四川九牛完成了出发前的最后一场热身赛,结果1:1同对手战平。多拉多和卡兰加缺阵,伊沃虽然出现在航体,但并未出场,建业队此次派出全华班阵容和对手交锋。

随着联赛日益临近,中超各队也加快了引援步伐,最近几天迎来了一波密集官宣。建业方面,随着新的教练组搭建完毕,球队阵容也会有所调整,除了从预备队调入多位年轻球员之外,目前还有几名内援在队内试训:来自广州恒大的小将冯博轩、郭靖,此前曾经在建业队短暂试训的宋博轩在加盟申花未果后,再度回到建业队内接受新的教练组的考查,还有一位来自杭州绿城的球员曹小东。几位新人在最近的热身赛中都获得了上场机会,不过能否留下为建业队效力,还要看俱乐部的最终决定。按照规定,在联赛开始前,各队要向中国足协上报大名单,届时建业队阵容的调整也将尘埃落定。

在抵达大连之后,球队首先要接受有关防疫措施、赛会期间纪律等方面的培训,随后就将为联赛首战做最有针对性的准备。26日晚上,他们将迎来今年的首个对手江苏苏宁。

本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍)7月16日,国家电影局发布了《关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于今日有序恢复开放营业。记者采访发现,市内各大电影院正在为安全复工做各项准备,今日并未开放迎客,市民不妨再耐心等等。

## 管乐音浪来袭! 郑州市青少年管乐大赛开赛

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)7月18日,2020第二届郑州市青少年“启迪杯”管乐(器乐)大赛在郑州北龙湖清华附中·启迪郑东科技城开赛,正式拉开管乐缤纷的赛程之旅。

开幕式上,郑州交响管乐团奏响激情澎湃的《钢铁洪流进行曲》、欢庆喜悦的交响乐曲《庆丰年》,以及充满梦幻色彩的《你在哪里主题幻想曲》《国王的餐厅》《天空之城》等,为大赛助力。郑州交响管乐团是我省一支优秀的管乐团,由河南优秀管乐精英组成,活跃在省内外各大管乐活动的舞台。

“音”爱而声,“艺”起前行。第二届郑州市青少年“启迪杯”管乐(器乐)大赛

由郑州市管乐协会主办、中央音乐学院考级郑州考区协办。为让更多青少年感受音乐的魅力,郑州市管乐协会与清华附中·启迪郑东科技城携手设立管乐教育基地。

对于选择清华附中郑州学校作为管乐教育基地,郑州市管乐协会秘书长杜华志表示,清华附中郑州学校是政府16亿全额投资的全日制公办学校,由河南启迪协助引进并由北京清华附中全面管理,涵盖从幼儿园到高中全学段教育,相信今年9月开学后,未来会成为新的教育高地,期待双方共同在美丽的郑州北龙湖镶嵌下一颗充满动感旋律的音符。

“希望赛事的举办可以提高郑州市

青少年的音乐素养,鼓励青少年积极参加音乐教育活动,展现青少年朝气蓬勃的精神风貌,将更多优秀青少年人才选入到音乐艺术人才库,培育更多优秀音乐后备人才。”本次大赛的评委、郑州市管乐协会会长扈波介绍,此次比赛项目以管乐为主要类别,涵盖打击乐类、木管类、铜管类。大赛采用初赛、复赛二轮比赛展示进行,通过线上线下相结合的方式,即现场展示和网上直播进行评比选拔,以全新角度展现我市音乐少年的艺术风采。

开幕仪式后,选手们拿起心爱的乐器,依次登台展开技艺角逐。据悉,比赛将于8月底完成全部赛程,并将向获奖选手颁发各项大奖。